

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Наталия

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 19.10.2004 16:55:27

формирования заключения врача: 21.10.2004 10:20:27

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/5872/answer/5873>



Заключение врача

Уважаемая Наталия! Возможно, это просто раздражение, аллергическая реакция (новые гигиенические средства, мыло, презервативы). Пусть Ваш молодой человек принимает антигистаминные препараты (тавегил, супрастин), делает ванночки с марганцовкой (слабо-розовый раствор) 2 раза в день. Но в Вашей ситуации лучше показаться урологу для осмотра, т. к. все-таки непосредственный осмотр ничто не заменит. Удачи!